

住交会现场成交房子已超过200套,有数十辆车被买走

今明两天还有特价房推出

郑州经济广播每天都会直播展会情况

两天来,许多郑州市民在本报主办的第十二届郑州住交会暨精品汽车家居展上买到了心仪已久的房子和车子。据初步统计,两天时间现场成交房子超过200套,有数十辆车被买走。今明两天,房展会还将继续,许多楼盘仍有多套特价房推出。如果你想买房或看车,那就趁周末去紫荆广场和人民会堂住交会现场选房看车吧。

晚报记者 程国平/文 张翼飞/图



热情的售楼小姐

看房车每次都坐得满满的

昨天,到展会现场看房、看车的市民比前一天明显增多,紫荆广场和人民会堂两个会场互动,熙熙攘攘的人流不断从紫荆山立交桥下通过,虽然人比较多,但秩序井然。统一着装的本报60名发行员也很抢眼,他们搞了“买晚报现场抽奖”活动,一天下来,卖出报纸上千份,两大包小礼品也全部送出。

昨天,最吸引眼球的莫过于正商地产推出的“冠名东南”万元大奖案征集活动,上千名市民排队报名。21世纪国际城推出的特价房也引起了极大反响,现场看房车每次发车,车上都坐满了意向购房市民。

“豪华别墅”搬到展会现场

“原以为住交会只是卖房子,没想到展位布置得也这么漂亮,在这里不仅可以买到房,还可以得到非常好的视觉享受。”展会现场,一名姓李的消费者对记者说。

淡黄色的屋顶,红色的砖墙,墙壁上挂着壁画,坐在宽敞的客厅里喝一杯香浓的咖啡或一杯清茶,享受着房子所带来的乐趣。这不是真的居所,而是一家房产商布置的展厅。在本

次住交会上,各房地产商争奇斗艳,都将展厅打扮得很漂亮,彰显设计理念,突出个性。

在省人民会堂广场,建投鑫苑更是将“别墅”搬到了展出现场,灰白相间的2层小别墅,其间点缀着花草绿树,拱门露台间别有一番风情。

电台直播“空中房展会”

如果你有事不能亲临展会,那么你可以在每天10时~11时收听中波711调频93.1郑州经济广播《王牌地产》节目特别制作的“空中房展会”。

一名手机尾号为6784的听众说,自己是一个残疾人,平常由于行动不便很少能够四处去了解楼盘,这一次正好先听听《王牌地产》的“空中房展会”,多了解楼盘信息,然后再到展

会现场有目的地选房。

两天成交房子超过200套

鑫苑成交10多套,利海托斯卡纳成交6套,首座国际广场成交10多套,锦艺新时代成交1套……数十辆汽车成交。昨日下午6时许,当记者到各开发商展位询问成交情况时,很多销售经理都面露喜色,拿出成交意向书向记者“报喜”。一位销售经理说,近半年来房市低迷,市民大多持币观望,房子销售并不乐观,但从这次房展会的成交情况看,房市有回暖迹象。据统计,两天来成交房子超过200套。

参展的近30家建材、装修等家居行业也战绩不俗,河南超凡装饰推出了“签单就送自行车”的活动,两天共送出近20辆自行车。

嵩山路绿化基本完工

一些路段试验“月季绕法桐”

晚报记者 李萌/文 张翼飞/图

作为市树的法桐要“开花”,这是怎么回事?昨日,记者从嵩山路精品街项目部了解到,嵩山路精品街改造工程正在进行园林绿化工程,并计划在某些路段实施市树(法桐)、市花(月季)融合的园林景观特色。据介绍,嵩山路绿化工程已基本完工。

法桐树干安装花篮

据了解,从7月开始的10条精品街整治工程,目前正在紧张地进行园林绿化和人行道板铺装。根据工程安排,计划在嵩山路建设路、嵩山路中原路两个路口,将进行绿化栽植试验,围绕法桐树干编放直径不大于1米的塑钢花篮,花篮内种植月季花,形成“市树”上开“市花”的郑州独特园林风光。不仅仅有“市树上开花”绿化景观,在嵩山路与南三环交叉口的绿化带上,工程人员还用小叶女贞设计制作了3头“绿色大象”,目前“大象”(如图)栽植已经完成。

路边设置休闲石凳

据嵩山路精品街整治项目部工作人员邢金堡介绍,嵩山路综合整治北起建设路,南至南三环,全长5.92公里,园林绿地面积约1.2万平方米。本次综合整治中,嵩山路(建设路—伊河路段)新增绿地面积5000平方米,直接隔离机动车道、非机动车道,方便市民出行;嵩山路(建设路—陇海路段)的违章建设拆除后,将在人行道设置嵩山石长条休闲石凳,上面雕刻有嵩山人文历史图案,供市民休憩。

另外在建设路整治工程中将设置9处园林绿化节点,位置已经确定,分别位于解放军防空兵指挥学院、碧沙岗公园北门、棉纺路建设路口西北角、百花路建设路口西北角、五一广场、五一公园、三棉、桐柏路建设路口西北角和一棉。

这个周末先多云后晴天

晚报记者 马燕

本报讯 又到周末,看看天气情况吧。昨天,全省大部分地区都有降水。昨天夜里到今天白天,南阳、信阳、驻马店、平顶山、许昌、漯河、周口、商丘八地区和三门峡、洛阳两地区南部阴间有小到中阵雨、雷阵雨,部分地区有暴雨;其他地区阴间多云,大部分地区的阵雨、雷阵雨,到今天白天逐渐停止。今天夜里,东部、东南部阵雨停止转多云,其他地区多云到晴。最高温度全省东部、东南部24℃~26℃,其他地区27℃~29℃。明天,我省东部多云转晴,其他地区晴间多云。

郑州市今天阵雨转多云,偏东风转偏北风2到3级,最高温度27℃~28℃。明天白天晴天,最高温度在29℃左右。

郑州护士赴京捐髓 挽救香港白血病患者

晚报记者 邢进 通讯员 刘妍

本报讯 昨天早上,本报曾经报道过的我省第96位造血干细胞捐献者,市儿童医院护士范桂林启程赴京。

25岁的范桂林是市儿童医院新生儿病区的护士。她于2006年5月25日加入中国造血干细胞资料库河南分库,2007年10月与香港一名白血病患者HLA分型初配吻合。2008年6月的高分辨配型结果显示,范桂林与这名香港患者的HLA分型完全吻合,昨日12时25分,范桂林抵达北京。目前,范桂林已经住进北京道培医院,开始进行捐献前的血检。自8月30日起,开始注射动员剂,促使骨髓中的造血干细胞进入人体外周血中。

顾国荣说,香港方面的白血病患者姓翁,是一名30多岁的女性,2006年8月患病。由于这名女性的体重和范桂林有几公斤的差异,所以9月2日是第一次采集造血干细胞,如果不够移植所需份量,还需要进行第二次采集。

两块国有建设用地挂牌

晚报记者 胡申兵

本报讯 自3月初位于北郊的两块国有建设用地挂牌出让被郑州建投鑫苑同时拿下后,时隔将近半年,经市政府批准,昨日位于西郊的两块小型的国有建设用地在市国土资源局土地交易中心正式挂牌出让。

据介绍,这两块地中,位于电厂西路东、鸿运路南的地块面积为20941.5平方米(约合31.41亩),为城镇住宅与商服用地,建筑高度规划为不超过100米;另一地块位于金菊街南、石楠路东,面积11444.5平方米(约合17.17亩),为城镇住宅,建筑高度不高于11层。两块地的住房套型限制均为住房套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重不低于住房建筑面积的70%。申请人即日起可以到市国土资源局土地交易中心提交书面申请,挂牌截止时间10月10日。

火车站暑运已结束 棉农、学生客流仍走高

晚报记者 王菁 通讯员 刘世忠 侯超

本报讯 记者昨日从郑州火车站获悉,暑运期间,郑州火车站共发送旅客469万人,比去年同期增加30万人。

据了解,今年暑运车站客流主要以奥运旅游旅客、学生往返、外出务工客流为主。据悉,进入8月下旬,大批农民工赴新疆采摘棉花、番茄,车站及时申请加开了郑州至乌鲁木齐的L147、往石河子的L221农民工专列。目前,暑运虽然结束,发往乌鲁木齐方向的棉农客流和全国各大中城市的学生客流仍未减退,对此,郑州火车站各项工作仍然处于暑运状态。



“加油中国”圆满收官

LG一诺千金送出台湾游

8月27日, LG电子中国有限公司在北京宣布, 为期一个半月之久的“加油中国”大型市场推广活动圆满结束。在公证人员的全程检验下, LG抽取的2008位幸运获奖者, 将分批次组团前往宝岛台湾, 实现畅游日月潭、阿里山的梦想。

从7月11日LG第一支“加油中国”的电视广告播出, 到8月24日最后一个卖场LG推广活动的结束, 在这40多个激情燃烧的日子里, LG“加油中国”活动以鲜明的主题、广泛的覆盖以及回报消费者的举措, 赢得了巨大的社会反响。据第三方媒体监测公司的统计, LG“加油中国”的电视广告在全国多个卫视频道播出, 其覆盖人口达到了6000多万。而在全国200多个城市的数千家家卖场里展开的店面推广活动, 据不完全统计, 至少也吸引了数千万社会公众的关注与参与。一向以“诚信经营”为企业核心

价值原则的LG, 此次在“加油中国”活动的幸运抽奖环节上, 再次展现了一个讲诚信、负责任的国际品牌风范。全国数千家卖场中参与抽奖的用户资料汇总与整理, 就是一个相当庞大的工程。以往许多其它品牌的做法, 至少需要半个月左右时间才会宣布抽奖结果。但LG因为事先就做了非常充分的准备与科学合理的安排, 仅用了几天时间就完成了抽奖所需的全部资料整理, 公布抽奖结果更是距离整个活动结束只有三天时间! LG抽取并组织2008名获奖者去台湾旅游, 这是迄今为止最大规模的由单一企业赞助的台湾游项目, 其所涉及的时间、精力与复杂性, 都相当有挑战性。但LG电子认为, 对消费者的承诺高于一切, 因此要竭尽全力使那些符合条件的获奖者能顺利成行台湾游, 并让每一位旅游者有个完美旅程。

从即日起LG的客服人员将逐一与获奖者进行联系并进行确认, 最终的获奖名单将于9月5日在LG的官方网站上进行公布。 张华

